

2017年7月8日

责任编辑:郭建生 E-mail:gjs1962@sohu.com 电话:88865121

“分手清单”给年轻人上了一堂必修课

微观点:做什么事情,也不可能一上来就精通;谈恋爱也一样,分手的试错,没那么可怕。但是分手课,课堂不教,父母也不教,却是人生的必修课哦。

■舒圣祥

恋爱8年谈分手,男友突然拿出了一份分手清单,上面记着各种费用共计26万余元,连旺仔奶都记录得门清。江西南昌一对情侣闹分手,因为这份分手清单,闹上了新闻头条。

两个人的事,如果成为两个家庭的事,就有点乱。如果成为全社会围观的事,基本已经脱离事情原貌,人们各取所需,消费的只是自己关心的那一小块,嚼了吐出来。

具体到8年恋爱26万元分手清单,媒体并不关心他们8年的爱情故事,甚至也不关心这张分手清单,只关心清单中居然列有:旺仔奶100元、奶粉170元、饼干840元、糖190元

……一个心机男的形象,瞬间跃然纸上。不是时刻准备分手,他怎么能记得这么多事?这个男的怎么样,我一无所知。不过单论“记得这么细”,应该是我们误会了。

手机上的记账软件很多,记账是家庭理财的第一步,肯定不是坏事。不过,账单中的旺仔奶们,更可能跟婚礼有关。他们已经办过酒,只是没领证。分手清单中的大部分内容,一看就是抄的婚礼账单。

这两位如果没有闹上新闻,分不分手也许不一定;现在,事情搞得挺大,双方亲戚都介入,全国人民都知道,分手概率十之八九。

既然是分手,那么,什么钱该退,什么钱不用退,法律上是有明确规定。支出一方列

清单,另一方哪些认可哪些不认可,可以谈嘛,谈不拢还有法院嘛。

不过,我是不建议这样做的。既然要分手,就应该分得干净点。干净一方面是指心态上,不要藕断丝连,不要给自己和对方幻想,对方好的地方你肯定找得到,对方因分手而痛苦也肯定有,但那又怎样?始终活在过去的人,很难走向新生活。分手之前,想着对方的坏,分手之后,却又想着对方的好,做事不够果断,用幻想代替现实,只会在悲剧之上叠加悲剧。

心态上的干净之外,财产上的干净同样重要。独立的女性,既不会认为花男人的钱天经地义,更不会把自己当成妓女,把分手费兑换成若干个包

夜费。为一次错误的选择,支付成本是应该的,试错并不可怕,下次就能做得更好;眼睛盯着钱,把自己搞得不值不说,好像犯错误还能挣钱,下次也很难理性得了。

有这样一份事无巨细的分手清单,让你看清对面男人模样之余,也让你在财产上可以做到一分一毫不稀疏,其实挺好的。在那26万元的清单里,旺仔奶们能占多少钱?大钱都退了,这点小钱干吗跟他废话?当然,你也可以给他列一份清单,就按照他列清单的风格。

在现代社会,我们必须接受,分手的概率随时都存在,那是生活的常态。而且,分手是不需要理由的,给出的理由往

往都是编造的。记住芒格的话:要得到一件好东西,最好的办法,就是让自己配得上她。

因为互配度的不同,有的分手能够好说好散,有的分手必须搞分手清单,而当初作出选择的,都是你自己,你看上了什么样的人,就会有什么样的结果。要避免分手时在金钱上扯不清,婚前AA是很好的习惯。

做什么事情,也不可能一上来就精通;谈恋爱也一样,分手的试错,没那么可怕。该抛弃的终须抛弃,幻想不能当饭吃。不将就,并且有条件不将就,是社会进步的标志。年轻的朋友,分手课,课堂不教,父母也不教,却是人生的必修课。

“学前教育条例”落地 要过小学招生关

微观点:首部《浙江省学前教育条例》施行在即,要让“防止和纠正小学化教育倾向”落地,还需过小学招生这一关,否则幼儿园教育导向难免跑偏。

■阮向民

据媒体报道,浙江省学前教育领域首部地方性法规,《浙江省学前教育条例》今年9月1日起施行。条例涵盖了幼儿园保育与教育、幼儿园工作人员规范、对幼儿园的监督管理、法律责任等方方面面。幼儿园工作人员如违反本《条例》规定,虐待、歧视、体罚、变相体罚、侮辱学龄前儿童,实施其他损害学龄前儿童身心健康行为,或者收受、索取学龄前儿童家长财物,尚未构成犯罪的,由所在幼儿园或者教育行政部门给予处分,幼儿园可以依法解除聘用合同或者劳动合同。引人关注的是,《条例》还规定,应当防止和纠正小学化教育倾向,不得教授小学教育内容和进行其他超前教育或者强化训练。

首部《浙江省学前教育条例》施行在即,将“防止和纠正小学化教育倾向”写进条例,很容易让人联想到曾戳中无数父母泪点的那一句孩子心声:再陪我玩,我就长大了。

童言无忌,家长们瞬间泪崩。一个朴素的道理,无论是家庭教育还是学前教育,都不能脱离孩子成长的规律,新条例的规定回归了常识。

其实,即使父母们信奉“三岁看老”,大多也不会理解为能背一首古诗,会做几道算术,孩子就一定能有一个灿烂的前景,很多时候家长的纠结,并不在于误读了常识或者规律,而是出于对现实的权衡。杭州实行“零择校”后,“拼爹”就变成了“拼早教”,一些名牌民办小学,招生条件让家长诚惶诚恐。今年4月,媒体还原了杭州某知名民办小学的面试现场,这张面试的菜单包括:认识一定数量的英语单词或者中文词语;和小朋友做简单的英语问答;背诵一首古诗;通过类似一个九宫格的图形,数出正方形的数量。看看吧,如果没有小学一二年级的功底,如何完成这些题目?

小学化教育倾向,有时候幼儿园担当的也是一个背黑锅的角色。在幼儿园,小朋友应该学习的东西,其实比背古诗、做算术要重要得多。比如简单的自理能力、起码的是非观念、良好的合作意识等等,这些才是孩子成长过程中的必修课,才是“三岁看老”的真正内涵。但站在小学招生门槛前,孩子们要面对的却往往不是这些,这让幼儿园如何取舍?家长们如何选择?

所以,学前教育条例落地,需要过小学招生这一关,这是最现实的问题导向,小学招生的问题没解决,幼儿园的教育导向就难免会跑偏。

影响极坏的假记者

据新华社7月6日报道,2016年以来,河北省衡水、沧州、保定、石家庄等地不断有“新闻记者”以曝光问题为由向企业索要钱财,影响极坏。河北省有关部门通过深入侦查,最终打掉一大批假记者团伙。

2016年11月,河北衡水市公安局频频接到群众举报称,有“记者”以曝光问题为由向企业敲诈勒索。经过走访摸排,办案民警了解到涉案人赵某峰系衡水武邑县韩庄镇宋村人,经常聚集一伙人开车到衡水市周边各县转悠,尽管没有正当职业却自称是“媒体记者”,找些中小企业要钱。

调查过程中,民警还发现以史某为首的另一伙假记者。这些假记者不仅制作了“网络记者证”“特约记者



毕传国画

“聊天”是工会干部的基本功

微观点:擅长与职工聊天,应该是工会干部的“看家”本领。笔者以为,聊天的学问,就在“情、真、实”三个字上。

■田舍郎

日前,一位新上岗不久的职业化工会工作者跟我说,他因经常去企业联系工作,也时常要与职工交流,到了那里,想跟职工多聊聊,可没讲几句,就讲完了,时间也待不长。向我讨教,问题究竟出在哪里?

也许有人会说,都什么年代了,还有与职工“聊天”的必要吗?确实,现在是互联网时代,有事在QQ群里找,在微信群上聊,“面对面”交流好像没

有什么必要了。

笔者搞工会工作多年,深切的体会是,无论时代怎样变迁,“聊天”依然是工会干部的基本功。工会工作的主体是职工群众,工会干部与职工经常密切联系,谈天说地,坦诚相见,其工作自然能得到大家的支持和配合。相反,如果工会干部高高在上,深居简出,与职工往来不多,上班各顾自己干活,照面也不招呼,不沟通、不交流,这样的工会干部就会缺少亲和力,就更谈不上感召力和号召力了。

工会干部应该擅长聊天。

聊天是工会干部与职工群众进行思想交流互动的一种有效形式,也是工会干部的“看家”本领。依愚之见,应把握好这几个方面。

聊天之基,贵在一个“情”字。聊天要随意而为,顺势而谈,不苛长短。只有放下架子,循序渐进地聊家长里短、大事小事,职工才会觉得你是可倾诉的人。消除了隔阂,拉近了距离,说真话吐实情,谈自己的意见和建议,那是自然而然愉快的聊天中化解矛盾,答疑

的事。

聊天之法,贵在一个“真”字。一位资深工会干部说,有时与职工在一起,不一定要开门见山谈“工作”,跟他们聊天得像交朋友那样,问工人想玩什么,等等。这说明,与职工聊天要多从体贴、关心、爱护入手,在尊重、信任、理解职工的基础上进行真诚交流,让职工感受到工会组织的关爱和温暖。要注重以理服人,把思想工作融入到聊天之中,在自然愉快的聊天中化解矛盾,答疑

解惑,理顺情绪。

聊天之要,贵在一个“实”字。要把职工的每一个诉求、每一个愿望都放在心上,尽心尽力抓好落实好。通过聊天,让职工的心声得到“回音”,让职工的期盼变成现实。工会干部与职工聊天,只有多接“接地气”的“实在话”,才能够真正打动人心、引领人、启迪人;也只有自觉把朋友之情融入聊天之中,职工才会把你当成信得过、靠得住的朋友,离不开的知心人、贴心人、娘家人。

“连续17年高考”答错了人生的答卷

微观点:人生需要怀揣梦想,但不是每一个梦想都能开花。我们更应该知道理智的放弃,最起码不能因为追逐梦想而让生活一塌糊涂。

■郭元鹏

据媒体报道,日前,安徽省池州市青阳县警方破获一起奇特的盗案,连续参加17届高考但均名落孙山的35岁男子孙某,因无钱购买复习资料,便前往当地一所高中去盗窃资料,作案目标却延伸到手机手表等贵重物品。目前,孙某因涉嫌盗窃已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

按照孙某的说法,他的家庭情况不好,没有经济收入,为了获取复习资料,只能铤而走险。看了这样的报道,很多人虽然也为孙某的偷盗行为所愤

恨,却也送上了同情的话语,也为他的“连续17年高考”所感动。有人说,这种追逐梦想的精神值得赞扬。

“连续17年高考”,“连续17年落榜”,孙某为了情怀真的值得我们感动?这种极端的心态背后就是人生失去了理智。社会上出现了很多“坚持高考”的新闻,比如有一位70多岁的老爷子就是这样,在人生暮年还真榜上有名了。但是,70多岁老爷子的“坚持高考”和这位孙某的“坚持高考”性质不同。

但是,具体情况需要具体看待。坚守“大学梦想”没有任何错误。但是,一定要看清梦想和现实的距离,一定要看清

而安徽的孙某则不同。为了参加高考,他什么事情都不做,没有工作,也不赚钱,只是想着“金榜题名”。他坚持了17年了,从少年无知,到人到中年,依然是一事无成。家里穷的连高考复习资料都买不起,只能到学校里偷窃。追逐梦想是每一个人的权利,我们甚至用“别只是999次的努力”和“要知道1000次的坚守”来鼓励怀揣梦想的人,让他们不失去“最后一次成功”的机会。

但是,具体情况需要具体看待。坚守“大学梦想”没有任何错误。但是,一定要看清梦想和现实的距离,一定要看清

梦想和生活的关系。你不能为了梦想而不顾现实,不能为了梦想而脱离生活。“连续17年高考”的孙某,可以有很多正确的选择。你可以正常生活,积极备考,不让参加高考影响基本生活。你可以选择电视大学,一边工作一边自学。关键在于树立正确的人生观、价值观。追逐梦想如果走入了极端,就是失去了基本的理智。再说了,如今这个时代,即使踏入了大学校园,即使拿到了大学文凭,也未必就能找个好工作。失去大学机会的人,也有很多成功的典范。

看过一篇报道,说是某地

一位市民就想“当个公务员”,10多年参加公务员考试100多次,从县里到市里,从市里到省里,从本地到外地,他天天盯着各地公务员招聘信息。为了报考公务员,他没有参加任何工作,就连路费都是妻子向亲戚借来的,如今已经是债台高筑,依然没有被一家单位录取。这不是坚守的美好,而是失去了理智。人生需要怀揣梦想,但不是每一个梦想都能开花。我们更应该知道理智的放弃,最起码不能因为追逐梦想而让生活一塌糊涂。

人生需要怀揣梦想,但不是每一个梦想都能开花。我们更应该知道理智的放弃,最起码不能因为追逐梦想而让生活一塌糊涂。“连续17年高考”,为了情怀还是失去理智?即使高考成功,也可能是一事无成。

桐庐供电:“阳光小旅程”呵护生育女职工

“孕期8个月时可以开始准备产假申请手续,假期为128天。”6月23日早晨,国网浙江桐庐县供电公司怀孕5个月的小蔡正仔细阅读工会女工委专程送来“阳光小旅程”宣传手册。为切实保障女职工劳动权益,该供电公司女工委开展女职工“阳光小旅程”360度生育关怀,悉心呵护女职工这一段既幸福又特殊的阳光旅程。

2017年6月1日,《浙江省女职工劳动保护办法》正式实施。该供电公司及时落实女职工劳动保护相关内容,尤其针对生育女职工开展360度关怀,精心编制“阳光小旅程”宣传手册,悉心提醒女职工各个阶段的注意事项。通过赠送亲子书籍、提醒假

期办理、明确生育津贴发放、产后慰问等多项关怀内容,从女职工怀孕初期到生育后回归工作岗位,持续关注女职工孕期、产期、哺乳期的身心健康。同时建议女职工提前形成电子化工作交接清单、做好工作交接,在产假期间能够平稳过渡工作。

随着全面二孩政策的放开,越来越多的育龄女职工开始孕育旅程。“阳光小旅程”的一路陪伴为女职工提供全方位关怀,更重要的是鼓励女职工尽量完成所能及的工作,通过有序的工作形成规律的生活,提升内心满足感。生育假期结束后尽快适应工作岗位,继续职业生涯发展,在照顾好家庭生活的同时,做新时代的优秀职业女性。

刘斐

常山农信社:“组合拳”建设“邻居银行”

为深入推进“比学赶超年”活动,深化普惠金融提升工程5年行动计划,常山农信联社在外出对标学习的基础上,通过实施“三个变钱”,增进民生福祉。创新推出“好邻居·家风贷”,让“好家风”变钱。该社和当地妇联、文明办一起联合推出“好邻居·家风贷”,将文明诚信等“无形”信用资产转化为“有形”贷款资金。通过设定“爱国守法、遵德守礼、平等和谐、敬业诚信、家教良好、家风淳朴、绿色节俭、热心公益”等8个维度的评选条件,从全县10万多户家庭中评选出2000

户左右的文明家庭,对凡是获得村(社区)、乡镇(街道)、县级“文明家庭”的,夫妻签字最高分别可获得由该社提供的10万元、20万元、30万元的贷款额度,追加成年子女夫妻签字的,可酌情增加贷款额度,最高可增10万元,并免费送ETC机具一套,直接把精神文明转换成了物质文明,提升了城乡消费环境。

创新推出“好邻居·知识贷”,让“知识”变钱。该社和当地人力资源和社会保障部门一起联合推出“好邻居·知识贷”,按照高级、中级、初级三个等级,分别给予30万元、20万元、15

万元的专业技术资格授信额度,切实解决该县创业创新的大学生或技术人员的资金需求。截至6月末,共发放6笔,90万元。创新推出“好邻居·诚信贷”,让“信用”变钱。为提升该县个体工商户诚信价值观,该社创新推出“好邻居·诚信贷”,并设定AAA级、AA级、A级、B级4个等级的评级标准,对获评AAA级、AA级、A级的个体工商户,给予最高500万元、最低100万元的综合授信,对B级的个体工商户,则不予授信,切实让诚实守信的好处看得见、摸得着。截至6月末,共发放103笔,2565万元。

霍尔果斯快马财税管理服务有限公司吸收合并
杭州易桥至通企业管理咨询有限公司公告
霍尔果斯快马财税管理服务有限公司(以下简称“快马财税”)拟吸收合并全资子公司杭州易桥至通企业管理咨询有限公司(以下简称“易桥至通”),本次吸收合并完成后,快马财税作为吸收方及存续方将继续存续;易桥至通公司作为被吸收方,将注销法人资格。易桥至通公司全部资产、负债、业务和人员全部由快马财税指定的霍尔果斯快马财税管理服务有限公司承接。
请债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知的债权人可自接到公告之日起四十日内向上述公司要求清偿债务、提供相应的担保或对业务合同服务主体转移提出异议。
特此公告。
联系人:盛清平 联系方式:13968157960
霍尔果斯快马财税管理服务有限公司
杭州易桥至通企业管理咨询有限公司
2017年7月8日 郑浩